

活出豐盛生命

循道衛理楊震社會服務處

安素堂長青牧區與楊震社會服務處兩所長者鄰舍中心（愛民長者鄰舍中心及悠逸軒）合作，鼓勵會員參與信仰小組、啓發課程等活動，以認識基督教信仰。恩主帶領下，長者受洗加入教會，參與服侍；也有長者關顧其他會員，彼此牧養。

愛民長者鄰舍中心位於何文田愛民邨，邨齡四十多年，長者人口衆多。數年前，安素堂同工及弟兄姊妹開始接觸中心會員，與楊震同工合作舉辦認識信仰的活動，鼓勵會員參加崇拜。以下為安素堂范建邦牧師（范）、愛民長者鄰舍中心會員蘇志康弟兄（蘇）及悠逸軒會員朱桂珍姊妹（朱）的分享：

范：「有部分愛民邨的長者行動不便，加上有心靈需要，所以安素堂舉辦不同活動，如：喜羊羊之家、八福臨門、啓發課程等，讓長者在輕鬆的環境下，聆聽聖經的故事，長者均十分投入參與。雖然我在愛民服侍時間不足兩年，但我感受到這裏的長者樂於接受信仰，而這一年間更有四位長者接受洗禮，令我、邱光香姑娘和葉蕙蘭姑娘感到欣慰。」

愛民中心會員蘇志康弟兄多年前透過中心而信主，後受洗加入安素堂，現時與太太恆常參與安素堂崇拜和栽培課程，也經常在各樣活動上出心出力，服侍有需要的會員。

蘇：「我在多年前透過中心活動認識安素堂同工，自此便常常與太太參與崇拜及活動。我們與教會同工一同到長者家中或醫院探訪有需要的長者，關心他們的需要；也會在啓發課程、聚餐等幫手；亦會關顧有需要的會員，鼓勵他們認識耶穌。」



安素堂與愛民中心合辦聖誕聯歡活動

位於佐敦漾日居的悠逸軒於二〇一八年開始與安素堂合作，邀請范牧師定期到中心與會員交流，探索一群年青長者的心靈需要，從而發展適切的福音事工。

范：「相對愛民中心的長者，悠逸軒的會員更活躍，他們不斷追求新知識。我透過中心班組及大型活動認識了不少長者，他們均抱着開放的態度接觸信仰，有部分長者已定期參與安素堂的活動。我認為安素堂及悠逸軒可繼續這種模式的合作，發掘更多有需要的長者。」

悠逸軒會員朱桂珍姊妹本身已是基督徒，所以她對范牧師的到來感到份外親切。

朱：「只要我有時間，就會參加安素堂的活動，當中范牧師舉辦的『中國文化與基督教信仰』令我印象十分深刻，牧師以中國古代人物與聖經人物配對講解兩者異同，使課堂變得生動有趣。中心定期和安素堂合辦信仰活動的緣故，我還鼓勵其他會員認識信仰呢！」



范牧師於悠逸軒「大丈夫小組」中分享

楊震長者服務的同工和安素堂長青牧區的同工和弟兄姊妹，有着同一分負擔，為長者身、心、社、靈各方面的需要，發揮所長，互相配搭，善用空間和資源，讓長者能享受老有所屬、老有所依、老有所為和老有所信的豐盛生命。